
①　お子様のご様子はいかがですか？

【保育所を楽しみにしている】 39件

【週に半分以上は保育所に行きたがらない】 　0件

【どちらとも言えない】 2件

②　　子どもが普段、保育所でどのような活動を行っているか把握していらっしゃいますか？（行事等も含め）

【ほとんど知っている】 27件

【ある程度知っている】 14件

【ほとんど知らない】 0件

③　日々の保育の中で遊びなどの活動は十分に行われていると感じますか？

【行われている】 39件

【行われていない】 0件

【どちらとも言えない】 2件

④　安心できる保育体制はとられていると感じますか。（保育士の数・対応や施設面等）

【十分とられている】 ３９件

【気になることがある】 １件

どのように体制で行われているのか不透明に感じる

1件

⑤　保育所と保護者の皆様とのコミュニケーションはいかがですか？

【ちょうど良い】 ４１件

【足りない】 　０件

【多すぎる】 　0件
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【どちらともいえない】

〇行事ごとや日々の生活が目に見えるものではないので
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⑥　　保育士に気軽に子育ての相談ができる環境（雰囲気）ですか？

【はい】 ３９件

【いいえ】 0件

【どちらでもない】 ２件

⑦保育内容についてはいかがですか。（和太鼓、体力つくり他）

【良い】 ４０件

【どちらでもない】 １件
　

⑧　　保護者からのご意見や苦情等に対する保育所の対応はいかがですか？

【良い】 ３８件

【気になることがある】 0件

【どちらとも言えない】 3件

⑨　お子さまが通う保育所として、東高岡保育所を選んだ理由を教えてください。（複数可）

【家に近いから】 ２５件

【職場への通勤が便利だから】 １７件

【保育内容が良い】 ３２件

【希望している保育所を利用できなかったから】 １件

【知り合いがいるから】 ４件

【その他】 ６件
〇園長先生をはじめ先生方の人柄で安心して働くことができる
と思ったからです。
〇先生方の雰囲気がすきだった。上の子も同じ理由で決めました。
下の子が９年ぶりに通うようになった時、迷いなく第１希望東高岡
１択でした。入れてほんとラッキーでした。
〇園長先生の保育方針に好感と信頼が持てたから。

が良いと感じたから。

〇看護師がいるので安心できるとおもったから。見学の時に先生
の話された事、園の雰囲気が良いと思ったから。

〇日々何をしているか口頭だけでは分かりずらい

〇土曜保育があるから。

〇見学に行った時に田中先生やその他の先生、園の雰囲気
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⑩　　東高岡保育所の運営について、満足していますか？ 【満足している】 ３７件

○子供たちの成長をみて。

○楽しそうにのびのびしている子供達を見て、これ以上の運営はありません。

〇子どもが毎日楽しそうに通えているため。

○子供の心と身体の成長を重視しているところ。

○指定管理でできることも限られていると思いますが、その中でも楽しさを

見いだしていただきありがとうございます。
〇先生達がとてもいい♡
〇子どもが毎日楽しそうに登園しているから。

○子どもがいつも楽しそうです。先生方からの伝達もしっかりとされていると

思います。

〇不満に思ったり、不安になったりする事なく子ども達が楽しんでいる。

○保育内容、保育士の先生方の対応が良いため。

○子供が先生が大好きだと話を聞いていてすごく感じます。

〇大イベント（運動会）はもちろんなのですが、給食を外で食べるなど日常が

イベント化されていて子供がとても喜んでいます。

1件 ○子供達が楽しんでいて日々出来ることが増えていると感じるから。

〇不満に思うことが全くない。

３件 〇充実した保育内容で子供楽しく通っています。

〇子どもも私も保育園・先生方がだいすきです♡

〇先生達が熱心に指導していろいろな挑戦をさせてくれていて、行事がとても

楽しみ。

〇子供が毎日楽しそうだから。

〇先生方がいつも明るい。

〇子どもが楽しめていると感じる。

〇特になし

〇子ども達がいきいきいている。

〇保育内容についてトップレベルに良いと感じます。！

【不満だ　】

【どちらともいえない】

〇子供の行事を見ることが出来ない。
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